Paitionnas onuMmmaga II0 MaTeMaTHKE
1xjaaccoB
IIKO0JIbI 1 cTyneHn o0pa3oBaHus

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Bcero 0ay110B:

OuuMnuagHble 3a1aHMS.

3ananue Ne 1.

Pemn 3apauy:

Jluct Oymaru CIIOKHITU TIOTIOJIaM TPH pa3a, ¥ B CJI0KEHHOM JIFICTE MBIIIb TPOTPhI3Ia TPH CKBO3HBIC ABIPKH,
He mornaaronye Ha cruobl. [lorom nuct pasBepHymu. CKOJIBKO ABIPOK OKA3a10Ch Ha JIUCTE?

Pemenue:

3aganme Ne 2.

3anosnu Tabanny. Hanumm orBeTsl.

3amoHM MyCThIC KJICTKH KBapaTa YMCIaMH TaK, YTOOBI CyMMa YHCel B TPEX KJIETKaX M0 BCeM
HaIpaBJIEHUsIM cOCTaBsIa 6

3aganue Ne 3.

N3 1aHHBIX CJI0B ,0003HAYANIUX YUCJIA, BBIYEPKHUTE JIHIITHEee:
TpI/IHa)IHaTI), mecTHaaunarb, BOCCMHaAIlATh, A€BATh, ABAALlaTh, OAUHHAAIIATh.
Pemenmue:

3aganue Ne 4.

Pemn Jsoruveckue 3agaum:
1)/IBa orypia BecsT CTOJIBKO %€, CKOJIbKO 4 IOMUI0pa, a OAUH MTOMUJI0p, Kak TpH pensl. Ha npaBoii vare
BECOB OJIH OT'ypell U TpH perbl. CKOJIBKO MOMUIOPOB JOKHO OBITH Ha JIEBOM varie, 4ToObI BeChl ObLIN B
paBHOBecUU?
Pemenne:

2) B TypucTtudyeckoM moxo/ie yuacTBOBAJIO 8 OTIMYHHUKOB, 5 4JI€HOB reorpaduueckoro kpyxka. A scero 10
yenoek. [louemy 10, a ne 137
Pemenne:

3ananue Ne 5.

Pemu reomerpuyeckyw 3agauvy:

VY TpeyroibHUKa 3 BEPIIMHBL, 2 Y IPSIMOYTOJIbHUKA 2 TIApbl BepIIHH. Y Kakoi (urypsl BepmuH 6onbie? Ha
CKOJIbKO OoJbIIne?



Pemenne:

3ananue Ne 6.
Pemiu npakTuyeckyo reoMerpuueckylo 3ajgauy: Pazgenu kBaapat 4nuHusiMu Ha 9 kBajpaToB. Haueptu
OTBET.

Pemenue:

3aganme Ne 7.

Pemmn apudgmernueckyr 3agavy: Manbuuk 3anyman 2 yucia. Koraa oH uX CIIOXKHWI, TO MOTYYNIT
8.Korga u3 ogHOro Beyen Ipyroe , TO Toe nosryyui 8.Yrto 3a yucia npuayMali Majabuuk?
Pemenue:

3ananne Ne 8.
Pemu sioruyeckyro 3apauy: Y ba0Osl fru co6panuce 15 BHykoB 1 BHyuek. KoianuecTBo BHyUeK
COCTaBJISIET MOJIOBUHY KOJIMYEeCTBA BHYKOB. CKOJIBKO BHYKOB U BHY4YeK y baobl SAru?

Pemenne:

3aganue Ne 9.

Pemn Jsornueckyro 3agauy:Pri6010B Ha BOnpoc,kakoBa Macca oiiMaHHOM prIObL, oTBeTUI: «Macca
XBOCTa |Kr,Macca roJIoBbl COCTAaBJIIET CTOJIBKO, CKOJIBKO XBOCT U IOJIOBHHA TYJIOBHILA, a Macca TYJIOBHILA
CTOJIBKO, CKOJIBKO T0JIOBa U XBOCT BMecTe». CKOJIBKO BECUT pbiOa?

Perienue:

3aganne Ne 10.

Pemu sioruyeckyro 3apauy: Jlena, Mama n Jlama noayymin OTMETKH 3a IUKTAHT IO PYCCKOMY S3BIKY.
Kaxayro oTMeTKy mostyumiia Kaxkzaas JEBOUYKA, €CIIH «2» B KJIACCE HET, a y IEBOUYEK OTMETKH Pa3HBbIE,
npuuéM y Jlensl He «3», y Jamu He «3» 1 He «5»?

Perienue:




Paitionnas onuMmmaga II0 MaTeMaTHKE
2 KJ1acCOB
IIKO0JIbI 1 cTyneHn o0pa3oBaHust

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Bcero 0ay110B:

OuuMnuagHble 3a1aHMS.

3amanme Ne 1.

Pemmn 3apauy: Tounbiii pacuyér. [loguepkHu npaBUJIbLHBINA OTBET
VY natu nanok 10 KOHILIOB, @ CKOJIBKO KOHIOB y HIECTH C YETBEPTHIO MAJIOK?

a)12 6)14 B)16 1)13.

3amanue Ne 2.

Pemm 3amauy. [Ipogossku moc/iefoBaTeJIbHOCTh YHCEJ.
Hanummure nBa cnenyromumx yucia.

1, 12, 2, 10, 4, 8, 7, 6,

3aganue Ne 3.

Pemu 3agauy. [loguepKkHU NpaBUIbHBINA OTBET

B aBTOOYyCE MMEIOTCS OTHOMECTHBIE U JIByXMECTHbIE cujieHus. KOHAYKTOp 3aMeTHI1, 4To Korja B aBTo0yce
cugeno 13 denoBek, To 9 cujeHUl OBIIO MOJHOCTHIO CBOOOAHBIMM, a Korda cuzaeno 10 demoBek, TO
cBOOOIHBIMU ObLTH 6 cuneHni. CKOJIBKO CHUJIEHUH B aBTOOYCe?

a)l17; 6)20; B)18;, T1)16; n)l19.

3ananue Ne 4,

Pemiu 3aHUMAaTeIbHYO 3a/a4y:

10 cuB BecAT CTOBKO K€, CKOJIbKO 3 st0yioka u 1 rpymia, a 6 cnuB u 1 10JI0KO BECAT CTOJIBKO K€, CKOJIBKO 1
rpyia. CKOJIbKO CIIUB HY>KHO B35Th, YTOObI OHU BMECTE BECUJIU CTOJIbKO, CKOJIbKO 1 Tpymia?

Pemenne:

3aganme Ne 5,

Pemu 3agauy: B kop3uHe nekUT HeCKOIbKO 10710k, x menbiie 10.CkonbKo 010K IEKHUT B KOP3UHE, €CITH
MX BCE MOXKHO pa3JaTh NOPOBHY JABYM WUJIU TPEM IETIM?

Pemenue:

3ananue Ne 6.



Pemmn 3agauy: Illar y o6e3psHku 25 cM, a 'y momyrast Ha 20 cM Kopoue, a y ciioHEéHka Ha 30 cM JIMHHEe,
4yeM y 00e3bsHKH. Ha CKOJIbKO CAHTUMETPOB WIar MOmyras Kopoue Iara coHEHKa?
Pemenue:

3ananue Ne 7.

Peummm 3amauy: YV Anapes u bopu Bmecte 11 opexoB. Y Anapest u Bosei- 12 opexos, y bopu u BoBsi-13
opexoB. CKoJIbKO Bcero opexoB y AHnpes, BoBel u bopu Bmecte ?

Pewrenue:

3ananue Ne 8.
Pemm 3ana4y. XBOCTBI.
ITo nopore B/10J1b KYyCTOB
IImo 11 xBocTOB,
CocuuTathb 5 TaKXKe CMOT,
Yro maraiuo 30 Hor.
OTO BMECTE LUIH KyJ1a — TO
Ileryxu u nopocsra.
A BONpoOC MOi K BaM TaKOB:
Cko0/1bK0 ObLT10 IETYX0B?
Pemenue:

3aganme Ne 9.
Pemu uncioBoii pedyc: 7a —01=52
Pemenme:

3aganue Ne 10.

Pemn reomerpuueckylo 3axavy:

CropoHBbI TpeyroibHUKA paBHbI TPEM UKcIaM, KaKJ10€ U3 KOTOPbIX OoJbiie npeaslayniero Ha 1.ITepumerp
TpeyrojabHuKka 18 cm. Uemy paBHa KakJasi CTOpOHA TPEyroJbHUKA?

Pemenue:



Paitionnas onuMmmaga II0 MaTeMaTHKE
1xjaaccoB
IIKO0JIbI 1 cTyneHn o0pa3oBaHus

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Bcero 0ay110B:

OuuMnuagHble 3a1aHMS.

3aganme Ne 1.

Pemn 3apauy:

JIBoe urpanu B mamku. Yepes HeKOoTopoe BpeMsi Ha JOCKE ocTanoch 5 mariek. OcTanuch Jin Ha Jocke 3
IIAIIKHA OJHOTO IBeTa?

Pemenue:

3aganme Ne 2.

3anosHu Tabauny. Hanumm orBeTsl psiaoM .

Pacripenenu wucna 1,2,3,4,6,7,8,9 no kirleTkaM mpsiMOYTOJIbHUKA TaK, YTOOBI:
1)cymMMa gmncen B KaXJJ0M CTOJIOMKE OblIa OHOM U TOU XKe;

2) cyMMa 4YHuCell B KaKA0W CTpouKe OblIa OJTHOM U TOM XKe;

3ananne Ne 3.
Haiiau 2 yncna, ecnu ux cymMMa paBHa S5 ¥ O1HO U3 HUX Ha 1 Gomblie gpyroro?
Pemenne:

3apanue Ne 4.
Pemn 3apauy: Jto cToI ...
[TepBeiM ero mogoOuem ObuTM KamMHH. HacTosmumu n3o0perarensiMu, CO3JaBIIMMU
MEePBbIE CTOJBI, CTAIM ETUNTSHE. [[peBHUE TPEKH JIJIsl MPOBEICHUS TIEPETOBOPOB BIIEPBHIE PEIIUIINCH
3aKpYIJIUTh Y CTOJIA YIJIbI U TOCTABHJIM €r0 Ha U30THYThIe HOXKKHU. CeroaHs HacuuThiBaeTcs Oosee 20 BUIOB
CTOJIOB.

Y Bacu HeOospliass KOMHaTa, a OH OYEHBb JIIOOWT MOOeratrh, MOUTPaTh, MOITOMY KaXIbIH J€Hb
yaapseTcss 0 KpbILUIKY CTOJNa: CKOJIBKO YIJIOB — CTOJIbKO CHHSKOB! KpplIllika cTona uMeeT 4eTsipe yria.
OnuH u3 HUX OTHUWIMIU. CKOJBKO YIJI0B CTAJIO Y KPBIMIKKA? YMEHBIIUTCS JU Y Bacu KoJIM4eCTBO CUHSIKOB
OT CTOJIKHOBEHHUS C YIJIaMU CTOJIA 32 OJIUH JE€Hb?

IoguyepkHU NPpaBUIbHBIH OTBET
a) 3, ymeHbImmTcs Ha 1 cuHSK; 0) 3, ocTaHEeTCs MPEXKHUM; B) 5, yBEIUYUTCS Ha | CHHSK;
T) 4, oOCTaHeTCs MPEKHUM, ) 4, YMEHBIITUTCS.

3ananme Ne 5.

Pemmn  3agauy:Kynaunapasbie pekopasbl. [loqr4epkHH NpaBUIIbHBIH OTBET

Ha ckoBoponke momemaercs 1Ba kKycouka xyieda. Ha momkapruBanne Kycouka ¢ OTHOW CTOPOHBI TpeOyeTcst
OJIHa MUHYTA. 32 KAKO€ MUHUMAJILHOE BPEMST MOXKHO TTOKApUTh 3 Kycouka xjeba ¢ 00enx cTopoH?

a) 9 MuHyT; 0) 6 MUHYT; B)4 MUHYTBI; T)3 MUHYTBI;, 1) 2 MHUHYTBHI.



3aganue Ne 6.
Pemn reomerpuueckylo 3ajgauvy.
Kakas ¢purypa mumnsasa? U noyemy?

1) 2). 3). 4).

a)l; ©06)2; B)3;, 14
3amanue Ne 7.

Poionas 3anava. Pemin 3agauy:IlogyepkHu npaBUJIbHbIA OTBET

[Tonrops! peiOkI cTouT 1,5 B. CKONBKO JIEBOB CTOUT 5 phIO?

a) 7,5 nmB.; 0)9 nB.; B) 25 5B.; T) 6 AB.; 1a) S NB.

3amanne Ne 8.

Hoaymaii! Hauepru. Kaxk ¢ moMoIp0 TOIBKO OIHON NATOYKH
o0pasoBaTh Ha CTOJIE

TPEYroJIbHUK?

3aganme Ne 9.
IMoaymaii! OrBers! Hannmm. Kak Ha3bpiBaeTCs yroi, KOTOpbIN Bce 003BIBAIOT, a OH HE
obwmxaetcs?

3ananue Ne 10.
Pemmn 3amauy: KocTs mocTaBuiI Ha MOCT 8 COJIATHKOB HA PACCTOSIHUM S5 CM JAPYT OT Apyra. Yemy paBHO
paccTosiHue OT NEPBOro J0 MOCIEAHET0 CoJaTHKa?

Perenue:




Paitionnas onuMmmaga II0 MaTeMaTHKE
2KJIaCCOB
IIKO0JIbI 1 cTyneHn o0pa3oBaHust

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Bcero 0ay110B:

OuuMnuagHble 3a1aHMS.

3aganue Ne 1.

Pemu xutpyro 3agauy:

OnvH Manp4uK OBLT OTIIPaBIICH HA PhIOANKy. BepHYBIINCH TOMOI €ro CIPOCHIIH, CKOJIBKO OH IOHMan
pb10OBL. OH otBeTn: «IlosI0OBUHY BOChMU, 1IECTh 0€3 rOJIOBBI, U 1€BATH 0€3 XBocTa». CKOJIBKO OKYHEH
noman MaJbyuk?

Pemenue:

3aganue Ne 2,

Pemu 3aHMMaTe/IbHYIO 3a/1a4Y:

Korna mMeHst cripaimmBaioT, CKOJIBKO y MEHS CeCTEp U OpaTheB, S OTBEYAI0, UTO Y MEHS cecTEp U OpaTbeB
MIOPOBHY. A KOT/Ia y MO CECTPhI CIIPAIIUBAIOT, CKOJIBKO Y He€ OpaTheB, OHA TOBOPUT, YTO Y HE€ OpaTheB

BIIBOC Ooutbe, yeM cectép. CKOJIIBKO BCEro JACTEH y OTIa ¢ MaTePhiO?
Pemenue:

3aganue Ne 3.
Pemu 3amauy: B nepeBne [IpocTOKBaIMHO Ha MOYTOBOM SIIIMKE HaNMcaHo: «Bpiemka muceM 5 pa3 B I€Hb
¢ 74 yrpa 1o 19 u». Ilepsblii pa3 [ledknH NOaXOQUT K SIIKKY B 7 yTpa, a ocIeqHU — B 7 4 Bedyepa. Uepes

KaKHe I/IHTepBaJ'II)I BpeMeHI/I OH BBIHUMACT HI/ICI)Ma?
Pemienue:

3aganue Ne 4.

Pemu reomerpuyeckyro 3agady: Maybunk HamI€N JIETKO THYIYIOCS IIPOBOJIOKY JUIMHOM I1M35¢cM n
paspesan e€ Ha paBHbIe yacTh. [IyTéM cruGaHus OH MOJyYMJ1 PaBHOCTOPOHHUE TPEYTOJIbHUKH, JITUHBI
CTOPOH KOTOPBIX BBIPAXKAIOTCS LIEJIBIMUA YUCIIaMU CAHTUMETPOB. CKOJIBKO TaKUX TPEYTOJIbHUKOB OH MOT
MOJIY4UTh?

Pemenue:

3aganue Ne S,
Pemn 3agauy: V Bcex 25 y4eHHKOB Ha POJUTENBCKOE COOpaHKe MPUIIUIH arbl 1 MaMbl. Mawm Obuio 20, a
nan-10. Y CKoNbKUX YU€HUKOB Ha COOpaHKe MPUIIUIH U Tambl, 1 MaMbI?
Pemenue:

3aganue Ne 6.



Pemmn 3agauy: bouto 9 nuctoB 6ymaru. HekoTopsle U3 HUX pa3pes3aiu Ha Tpu yacTu. Beero crano 15
mucToB. CKOIBKO JINCTOB Oymaru paspesanu?
Pewenue:

3ananue Ne 7.

Pemmm 3axauy: Kak ormeputhb 15 MHH, HEOOXOIUMBIX ISl BAPKHA BKPYTYIO SHIIA, TPU TTOMOIIY MECOYHBIX
4acoB, OTMEPAIOIIUX 7MUHYT U 1 1MuHyT?

Pewrenue:

3ananue Ne 8.

Pemmn 3apauy: Bocemb npy3eii npu BCTpede KMYT APyT Apyry pyku. CKOJIBKO BCETO PYKOMOKaTUH OHU
caearT?

Pewrenue:

3ananne Ne 9.
Pemn apugmMernyeckyro 3agaqy: /lama npoHymepoBagacTpaHULbl B CBOEH TETpaau, HAUMHAas C IEPBOMU.

[Tpu 3ToMm eii mpuniock Hanucath 39 nudp. CKOIBLKO CTpaHUI] OHA TPOHYyMepoBasia?
Pemenue:

3aganne Ne 10.

Pemm nmpumepsr:

Jlanbl mpuMephl, KOTOPBIE PEIICHBI HEBEPHO, MEPEHECUTE 110 OJTHOMU TMAJI0YKE TaK, YTOOBI PEIICHHUE CTAJIO
BEPHBIM:

[TPUMEPHI: OTBETHI:

YII-Y =Xl

IX-Y=YI

YI-1 X=111

Y =111 =IX




